INFORMACJA PRASOWA

Warszawa, 15 stycznia 2013 r.

Łączy czy dzieli – istota komunikacji politycznej w Europie

Debata publiczna z udziałem socjologów, politologów i specjalistów komunikacji społecznej
Ośrodek Kultury Francuskiej i Studiów Frankofońskich UW zaprasza na debatę poświęconą komunikacji politycznej we współczesnym świecie, która odbędzie się 24 stycznia 2013 r. w auli przy ul. Dobrej 55 w Warszawie. Śledząc interakcje między różnymi aktorami świata polityki można odnieść wrażenie, że zaostrzenie konfliktu i antagonizmów stało się istotą współczesnych demokracji w Europie. Czy zatem jest jeszcze możliwe tworzenie „pozytywnych" komunikatów w dyskursie politycznym? Czy komunikacja polityczna bez kreowania konfliktów i wolna od przemocy może być skuteczna? Próbę odpowiedzi na te i inne pytania podejmą specjaliści komunikacji społecznej, socjologowie oraz politolodzy na przykładzie Polski, Francji, a także Rosji. W debacie "Łączy czy dzieli - istota komunikacji politycznej w Europie?" udział wezmą: prof. Dominique Wolton, prof. Joanna Nowicki, dr Łukasz Jurczyszyn. Spotkanie poprowadzi dr hab. Paul Gradvohl.
Data: czwartek, 24 stycznia 2013 r. o godz. 18.00 
Miejsce: Wydział Neofilologii UW, Aula 1.008
Wstęp wolny. Tłumaczenie symultaniczne
Paneliści
Prof. Dominique Wolton – socjolog, dyrektor Instytutu Nauk Komunikacji przy CNRS (Centre national de la recherche scientifique). Specjalizuje się w komunikacji politycznej, bada konsekwencje polityczne i kulturowe globalizacji informacji i komunikacji internetowej. Założyciel i redaktor naczelny przeglądu naukowego Hermès.
Prof. Joanna Nowicki – profesor komunikacji i informacji na Wydziale Humanistycznym Uniwersytetu Cergy-Pontoise. Publikacje prof. Joanny Nowickiej dotyczą relacji Wschód/Zachód, wyobraźni zbiorowej Europejczyków, tożsamości pogranicza i koegzystencji kultur. 

dr Łukasz Jurczyszyn - pracownik Akademii Humanistycznej im. A. Gieysztora w Pułtusku, współtwórca Zespołu Analizy Ruchów Społecznych w Paryżu. Badał konflikty i ruchy społeczne, w szczególności rasizm i nacjonalizm w Polsce, Francji i Rosji. 

dr hab. Paul Gradvohl (moderator) – Dyrektor Ośrodka Kultury Francuskiej i Studiów Frankofońskich UW.
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