Oblicz swój wskaźnik work/life balance w 3 minuty

Czy zaangażowanie w życie zawodowe nie stanowi przeszkody dla rozwoju naszego życia prywatnego? Czy pozostawia nam wystarczająco dużo czasu i energii na kontakty rodzinne i towarzyskie oraz na rozwój naszych pasji? Czy udaje nam się osiągnąć pożądaną równowagę między życiem zawodowym a prywatnym? 

Na te pytania odpowie aplikacja mobilna - Kalkulator Work-Life Balance opracowana merytorycznie przez Instytut Psychoimmunologii (IPSI) i zrealizowana przez Mazars i Gras Savoye.
Dzięki krótkiemu testowi obliczysz w kilka minut poziom równowagi między życiem zawodowym a osobistym i uzyskasz praktyczne porady specjalistów z IPSI jak optymalnie dzielić czas między pracę i prywatne aktywności.

Aplikacja jest bezpłatna. Do pobrania z Apple Store lub Google Play na Państwa smartfonie.
Patronat nad projektem objęła Francuska Izba Przemysłowo-Handlowa w Polsce (CCIFP) i Stowarzyszenie Francja-Polska.
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Calculez votre indice d’équilibre vie privée/vie professionnelle en 3 minutes 

L’engagement professionnel ne fait-il pas obstacle à notre épanouissement personnel ? Nous laisse-t-il suffisamment de temps et d’énergie pour la famille, les amis et le développement de nos passions? Sommes-nous capables d’arriver à un équilibre vie privée-vie professionnelle tant désiré? 

Les réponses à ces questions seront fournies par une application mobile – calculateur de l’indice d’équilibre vie professionnelle/vie privée élaboré par l’Institut de Psycho-immunologie (IPSI) et réalisé par Mazars et Gras Savoye.

Faites un test qui vous permettra de calculer en quelques minutes le niveau d’équilibre entre la vie professionnelle et la vie privée et recevez des conseils pratiques des spécialistes d’IPSI, comment partager votre temps entre le travail et vos activités personnelles de manière optimale.

Cette application disponible en version anglaise est gratuite. A télécharger sur Apple Store ou Google Play.
Le projet sous le patronage de la Chambre de Commerce et d’Industrie Française en Pologne (CCIFP) et l’Association France-Pologne.
