Adam Sankowski a reçu les insignes de l’Ordre national du Mérite


Le 24 mars 2015, M. Adam Sankowski a reçu les insignes de l’Ordre national du Mérite des mains de M. Pierre Buhler, Ambassadeur de France en Pologne.
Cette distinction récompense « l’engagement en faveur du renforcement des liens entre la Pologne et la France » dont M. Sankowski fait preuve depuis 20 ans. 
[bookmark: _GoBack]L’Ordre national du Mérite est un ordre français qui a été institué en 1963 par le général Charles de Gaulle. Il récompense les mérites distingués, militaires ou civils, rendus à la nation française.
Le président de la République française est le Grand maître de l'Ordre. Tous les Premiers ministres sont élevés, par le président de la République, à la dignité de grand-croix de l'ordre national du Mérite après six mois de fonction. 
Adam Sankowski est diplomé de la faculté de Philologie romane à l’Université de Varsovie. Il est également titulaire d’un Diplôme International de Management IFG et d’un Master HEC/SGH. Président de l’Association France-Pologne (afp.org.pl), organisation qui représente le milieu des anciens des études francophones en Pologne, il agit depuis 1995 en faveur du renforcement des liens franco-polonais dans les domaines des affaires, de la culture et des sciences. Ces mêmes missions, il les poursuit en tant que membre du conseil de la Chambre de commerce et d’industrie France Pologne. Il est co-fondateur (2002) et président de la Chambre polonaise des intermédiaires d’assurance et de finance (PIPUiF). Plénipotentiaire de 2009 à 2014 du Komitet Obywatelskiej Inicjatywy Ustawodawczej RAZEM (Comité d’initiative législative citoyenne RAZEM), il a contribué à l’instauration des déductions fiscales sur les cotisations au 3ème pilier de l’assurance retraite en Pologne. M. Sankowski est membre du Conseil pour le développement des marchés financiers (RRRF) près le Ministre des Finances polonais et du conseil de la Chambre nationale de commerce (KIG). 


